
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Η Ελληνική Ομάδα Mini Football έτοιμη για το Παγκόσμιο Κύπελλο Socca στο Ομάν 

Η Ελληνική Ομάδα Mini Football πραγματοποίησε μια λαμπρή εκδήλωση παρουσίασης 

της νέας φανέλας και ανακοίνωσε την αναχώρησή της για το Παγκόσμιο Κύπελλο Socca, 

που θα διεξαχθεί στο Ομάν από τις 29 Νοεμβρίου έως τις 7 Δεκεμβρίου 2024. Η 

εκδήλωση έλαβε χώρα στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά και σηματοδότησε ένα 

συγκινητικό δέσιμο ανάμεσα στο ιστορικό παρελθόν και το ελπιδοφόρο παρόν της 

ελληνικής ομάδας. Την παρουσίαση άνοιξε ο γνωστός δημοσιογράφος Χρήστος 

Σωτηρακόπουλος, ο οποίος στηρίζει το mini ποδόσφαιρο στην Ελλάδα από το 2002 και 

συνοδεύει την ομάδα σε κάθε της μεγάλη στιγμή. 

Η νέα φανέλα της ομάδας είναι εμπνευσμένη από εκείνη της Εθνικής Ελλάδος του 1969, 

που φορέθηκε στα προκριματικά του Παγκόσμιου Κυπέλλου του Μεξικού. Την 

εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Μίμης Δομάζος, ένας θρύλος του ελληνικού 

ποδοσφαίρου, που εκπροσώπησε την «χρυσή γενιά» της εποχής, μαζί με παίκτες όπως ο 

Σιδέρης, ο Παπαϊωάννου και ο Κούδας. Σε ένα κλίμα συγκίνησης, ο κ. Δομάζος μίλησε 

στους παίκτες για τις δυσκολίες του παρελθόντος, την αγάπη του για το ποδόσφαιρο και 

τους προέτρεψε να αγωνιστούν με υπερηφάνεια για τα χρώματα της Ελλάδας. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στους χορηγούς της ομάδας, οι οποίοι αποτελούν 

αναπόσπαστο κομμάτι της επιτυχίας. Ο Χρήστος Σωτηρακόπουλος ευχαρίστησε τον 

μεγάλο χορηγό ΟΠΑΠ, που στηρίζει εδώ και χρόνια το ελληνικό mini ποδόσφαιρο, όπως 

και το ΟΠΑΠ Unileague. Επίσης, τον λόγο πήραν οι εκπρόσωποι των βασικών χορηγών: 

ο Νάσος Λιάγκας, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της NOS, ο Νικόλας Παπαζήσης, 

Διευθύνων Σύμβουλος του Κέντρου Αποκατάστασης Θησέας, και ο Γιώργος 

Τριανταφυλλίδης, Διευθυντής Μάρκετινγκ της ΒΕΤΟ (επίσημος αντιπρόσωπος της 

Umbro). Όλοι εξέφρασαν την αφοσίωσή τους στην ομάδα και δεσμεύτηκαν για τη 

συνεχή υποστήριξή τους. Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού του Δήμου Πειραιά, Νίκος 

Γέμελος, υπογράμμισε τη μακροχρόνια φιλοξενία της πόλης στην ελληνική ομάδα και 

τόνισε τη στήριξη της τοπικής αυτοδιοίκησης στις αθλητικές προσπάθειες. 

Ο προπονητής της ομάδας, κ. Γιώργος Μπαστάκης, και ο αρχηγός, Στράτος Φούσκας, 

δήλωσαν ότι είναι έτοιμοι να καταβάλουν τη μέγιστη προσπάθεια για μια ιστορική 

διάκριση. Με την καθοδήγηση του προπονητή και την εμπειρία του αρχηγού, η ομάδα 

στοχεύει να δείξει το πάθος, την ομαδικότητα και το ελληνικό πνεύμα που τη 

χαρακτηρίζουν. 

 

 

 

 



Το Κέντρο Αποκατάστασης Θησέας, σημαντικός υποστηρικτής της ομάδας, ανακοίνωσε 

τη στήριξή του τόσο σε επίπεδο χορηγίας όσο και αποκατάστασης και ενίσχυσης της 

φυσικής κατάστασης των αθλητών. 

Το Παγκόσμιο Κύπελλο Socca δεν είναι απλώς ένα τουρνουά, αλλά μια διεθνής γιορτή 

αθλητισμού που ενώνει λαούς και πολιτισμούς από όλο τον κόσμο. Με υπερηφάνεια και 

αγάπη για τον αθλητισμό, στηρίζουμε την ελληνική ομάδα σε αυτό το μεγάλο γεγονός, 

ευχόμενοι καλή επιτυχία στους αγώνες της! 

 

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Κέντρο Αποκατάστασης & Αποθεραπείας ΘΗΣΕΑΣ 

Τηλέφωνο: (+30) 214 100 6000 

Email: contact@theseusrehab.gr 

Ιστοσελίδα: www.theseusrehab.gr 

 


